

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ



ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Ε.Α.Α.Ν.)

Ν. Π. Δ. Δ.

Γραφεία: Ι. Παπαρρηγοπούλου & Π.Π. Γερμανού

Πλατεία Κλαυθμώνος – 105 61 Αθήνα

Τηλ.: 210 33 10 430 –431 – FAX: 210 33 10 429-e-mail info@eaaan.gr και chairman@eaaan.gr

Αριθ. Πρωτ.: 98

Ημερ.: 26-03-2013

ΠΡΟΣ : Αρχιπλοίαρχο (Ο) εα Ι. Βιδάκη ΠΝ

ΘΕΜΑ: Κούρεμα διαθεσίμων ΕΑΑΝ και ΜΤΝ από την ΤτΕ

ΣΧΕΤ : Αίτησή σας από 14-03-2013 που πρωτοκολλήθηκε ως εισερχόμενο έγγραφο ΕΑΑΝ 89 από 14-03-2013

Αξιότιμε κε Βιδάκη

Απαντώντας στο σχετικό θα ήθελα να σας γνωρίσω τα ακόλουθα :

α.- Δεν υπάρχει πρακτικό συνεδρίασης του ΔΣ/ΕΑΑΝ κατά την οποία συζητήθηκε και αποφασίστηκε η θέση της ΕΑΑΝ στο κούρεμα των διαθεσίμων της από την ΤτΕ, γιατί όπως πολύ καλά γνωρίζετε, το κούρεμα έγινε αυτόματα και υποχρεωτικά βάσει του νόμου του PSI, στα αποθεματικά των ΝΠΔΔ που είχαν υποχρεωτικά βάσει νόμου τις καταθέσεις τους στην ΤτΕ. Ένεκα των ανωτέρω η ΕΑΑΝ δεν ρωτήθηκε εάν συμφωνεί ή όχι με το κούρεμα των αποθεματικών της. Παρά ταύτα με σύντονες ενέργειες κατάφερε να αγοράσει ακίνητο στα Χανιά Κρήτης αξίας 600.000,00 € με ΦΠΑ, λίγες ημέρες πριν από το PSI και έτσι έσωσε το ποσό αυτό από το κούρεμα.

β.- Δεν υπάρχει διαδικασία, ώστε τα δύο Μέλη της ΕΑΑΝ που μετέχουν στο ΔΣ/ΜΤΝ να εξουσιοδοτούνται από το ΔΣ/ΕΑΑΝ για την στάση που θα τηρήσουν στις συνεδριάσεις του ΔΣ/ΜΤΝ. Τα εν λόγω Μέλη της ΕΑΑΝ συνεργάζονται κυρίως με τον Πρόεδρο της ΕΑΑΝ και με το ΔΣ/ΕΑΑΝ και συναποφασίζεται η στάση που θα τηρήσουν. Δεν είναι δυνατή η λήψη επίσημης απόφασης του ΔΣ/ΕΑΑΝ, επειδή σε αυτήν την περίπτωση το ΔΣ/ΕΑΑΝ θα ενεπλάκετο σε ενδεχόμενες ποινικές ευθύνες που θα απέρρεαν από τις αποφάσεις του ΔΣ/ΜΤΝ. Επί πλέον κατά καιρούς υπήρξαν Απόστρατα Μέλη στο ΔΣ/ΜΤΝ που δεν ανήκαν στο ΔΣ/ΕΑΑΝ. Τέλος η ΕΑΑΝ σέβεται και την άποψη που ενδεχομένως θα έχει κάποιος από τα Μέλη αυτά. Η διαδικασία αυτή έχει αποδώσει τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα, πάντα επ' ωφελεία των Αποστράτων. Αναφορικά με την ψηφοφορία για το PSI σας διαβιβάζω ανακοίνωση που εξέδωσα την 04-04-2012 για ενημέρωσή σας.

γ.- Δεν μπορώ να σας χορηγήσω αντίγραφο των πρακτικών του εν λόγω συμβουλίου του ΜΤΝ γιατί είμαι αναρμόδιος να χορηγήσω πρακτικά άλλου Οργανισμού πλην της ΕΑΑΝ. Αλλά και της ΕΑΑΝ, βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, θα πρέπει να αποφασίσει το ΔΣ/ΕΑΑΝ εάν θα τα δώσει. Κατόπιν αυτού μπορείτε να αποταθείτε στο ΜΤΝ για να σας δώσει αυτά τα πρακτικά.

Επειδή διεξάγεται ήδη ανάκριση σχετικά με το PSI των λογαριασμών του ΜΤΝ και της ΕΑΑΝ, όπως ήδη γνωρίζετε, είμαι υποχρεωμένος να τηρήσω κατά γράμμα τους νόμους και τους κανονισμούς. Λυπούμαι που ορισμένα σημεία της παρούσας απάντησής μου είναι πανομοιότυπα με την απάντησή μου προς τον κο Τσώνη, αλλά πανομοιότυπο είναι και το αίτημά σας, στο δε σχετικό μνημονεύετε το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του κου Τσώνη

Με εκτίμηση
Αντιναύαρχος εα Σπ. Περβαινάς Π.Ν.

Πρόεδρος Ε.Α.Α.Ν.